



## В Московской области мужчина признан виновным в убийстве двоих человек в 2011 году



Собранные следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении убийства двух человек, совершенного в составе организованной группой, из корыстных побуждений (пп. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2011 года обвиняемый по предложению своего знакомого вступил в преступную группу, которая намеревалась совершать убийства и противоправные завладения недвижимым имуществом (квартирами) в Московском регионе у одиноких престарелых лиц и лиц, злоупотребляющих спиртными напитками и ведущих антисоциальный образ жизни. Под обманным предлогом организатор преступной группы склонил жителя г. Москвы, злоупотребляющего алкоголем, продать свою квартиру и в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

последующем, желая завладеть денежными средствами, вырученными с продажи квартиры, хотел совершить убийство мужчины. Для реализации задуманного злоумышленник привлек двоих соучастников.

20 апреля 2011 года обвиняемый совместно с ещё одним членом преступной группы приехал в квартиру к мужчине, расположенную в г. Москве, и, воспользовавшись тем, что мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения, соучастники вывезли его в поле в Волоколамском районе Московской области, где совершили убийство путем удушения.

В июле 2011 года организатор преступной группы решил совершить убийство пожилой женщины, у которой не было близких родственников, с целью завладения ее квартирой, расположенной в г. Домодедово. Для реализации задуманного фигурант также привлек обвиняемого и ещё одного участника преступной группы. Мужчины изучили маршрут передвижения потерпевшей и 29 июля 2011 года, проследив за женщиной, затолкнули её в салон автомобиля и вывезли в поле вблизи с. Успенское, где совершили убийство потерпевшей путем нанесения ей ранения в области груди. Тело женщины подельники скрыли в заранее подготовленной яме, замаскировав стеблями кукурузы. После совершенного убийства обвиняемый совместно с соучастником проследовали в квартиру потерпевшей и похитили правоустанавливающие документы на данную квартиру.

Завладеть имуществом потерпевшей у членов организованной преступной группы не получилось в связи с пресечением их противоправных действий сотрудниками правоохранительных органов.

Преступления были раскрыты в ходе целенаправленной работы по расследованию преступлений прошлых лет. На стадии предварительного расследования следователем проделан значительный объем работы. Проведено более 20 допросов, получены заключения судебных экспертиз, среди которых судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, молекулярно-генетическая, проведены проверки показаний на месте с участием обвиняемого. Уголовные дела в отношении еще двух членов преступной группы выделены в отдельное производство и находятся на завершающей стадии. Собранные следователем доказательства легли в основу обвинения.

Приговором Домодедовского городского суда подсудимому назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

14 Сентября 2023



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1824444>